

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Олимпийские игры

Во вторник на следующей неделе я был разбужен телефонным звонком. Звонила Инна. — Быстро приезжай — коротко бросила она. Через полчаса оказавшись в квартире Жорика и Инны я обнаружил в компании хозяйки элегантную худощавую женщину среднего роста с очень короткой прической типа «полу-бокс», которой подстригают молодых мальчиков-школьников.

— Изольда — представила незнакомку Инна, она — мистресс...

— Что Вы, что Вы, — застеснялась Изольда — я больше массовик-затейник, заведующая сельским домом культуры.

Поняв, что дамы шутят, я не много посмеялся вместе с ними и начал «входить в курс дела» предлагаемого ими мероприятия.

Дамы решили организовать среди нашего организовавшегося кружка любви и секса олимпийские игры.

— Начало — завтра, в 10 часов, прошу не опаздывать — сказала слегка возбужденная Инна. Дома я передал указание Ольге и Евгению, они раскраснелись, слегка ступевались и «пораньше пошли спать». Как они заявили — чтобы завтра быть в форме.

Наутро мы были уже на пороге Жориной квартиры, где обнаружили и Жорика, и Инну с Изольдой, и Надю (к моей несказанной радости) и еще — совсем молоденькую худенькую девочку лет 18-ти одетую в строгий офисный костюм. Белая блузка и черная юбка-карандаш. — Оксана — жеманно представилась она нам.

На стене висел плакат: «Приветствуем участников олимпийских игр», распечатанный видимо на принтере. Комната была украшена большим количеством разноцветных шаров и каких то гирлянд.

— Приступим — улыбаясь сказала Изольда. Она была одета в черные облегающие лосины, плотный черный обтягивающий свитер и не большую курточку «болеро», тоже черную, но с какими то нашитыми золотистыми блестками-позументами.

— Прошу всех раздеться и надеть спортивные костюмы, но... вначале я попрошу Вас разбиться на спортивные команды по два участника.

Что тут было разбиваться. Ольга сразу же прилипла к загорелому Жорику, протяжно поцеловав его в губы страстным поцелуем. Евгений и Инна как были так и остались неразлучными, будто бы и не расставались с предыдущей встречи. Я же крепко обнял свою любимую женщину Надюшку.

Костюмы были несколько экстравагантными. Если для женщин это были микро-бикини — стринги, то для мужчин и того лучше — полоска ткани которая повязывалась и перетягивала основание полового члена и яйца.

Нам с Надей выпал белый цвет. Натянув на гладко выбритый Надин лобок белые микро-бикини, и еле еле прикрыв ими уже начавшуюся сочиться в предвкушении утех половую щель любовницы я быстро обвязал полоской ткани свой гордо вставший хер и яйца. Улыбаясь мы обнялись и стали смотреть на приготовления других участников состязаний. Да, на Ольгу с Жориком стоило посмотреть. Изнывая от страсти Ольга опустилась на колени и взяла в рот головку напрягшегося «эбонитового» члена. При этом она руками обвязывала основание члена и массивные яйца Жорика красной ленточкой. Им выпал красный цвет.

Завершив дело, Ольга встала и начала втискиваться в миниатюрные красные стринги. Жорик лукаво улыбаясь, неторопливо подошел с колышущимся тяжелым членом к Ольге и стал помогать ей запихивать лоснящийся лобок в маленькие лоскутки ткани. Как я понял, Ольга заранее пропитала свой клитор и малые половые губы экстра-возбуждающим гелем.

У Жени и Инны был синий цвет. Обмотав свое достоинство лоскутом синей материи, Женя помог «одеться» и Инне. Мы с Надей опять с интересом рассмотрели золотое колечко вставленное у Инны в клитор. Два других колечка неизменно как и всегда украшали соски прелестницы.

— Команды, на старт! — скомандовала Изольда, и мы все построились по ранжиру... Впереди стояли женщины в своих микро-бикини: Ольга, Надя и Инна. За ними — мы: Жорик, сладострастно глядящий ягодицы Ольги; я — держащий руку на животе Наденьки и Евгений. Из глубины комнаты вышла Оксана, в руках она держала табличку «Первый раунд».

Изольда объяснила нам, что первое упражнение — на точность, набрасывание колец на штырь. При этом она держала в руках три резиновых кольца белого, красного и синего цвета, диаметром сантиметров в тридцать.

— Нам необходим помощник — продекламировала мистресс Изольда. В результате жеребьевки честь стать этим помощником выпала Ольге. Та — сильно засмушалась... Как она не крепилась, но было видно, что она — сильно возбуждена: ее соски приподнялись и заострились, ноздри прерывисто раздувались, взгляд заволокла поволокла.

Оксана подошла к ней и помогла снять крохотные трусики. Она улыбнулась и продемонстрировала их нам — мокрые — сказала она.

Принесли ковер. Ольгу положили на спину. Оксана широко развела в стороны податливые ноги участницы. Подложила под ягодицы толстую диванную кожаную подушку и полностью выгнула тело Ольги кверху. После этого не спеша промазала лобок, вход во влагалище и малые половые губы спортсменки интимным гелем.

Улыбаясь она встала, подошла к столу и достала из специально принесенного ящика черный эбонитовый стержень, сантиментов сорока длины, причем и довольно толстый на вид. Я думаю, — он был не менее шести-семи сантиметров в диаметре.

Не спеша подойдя к лежащей Ольге, она глубоко, до упора ввела стержень в перевозбужденное влагалище женщины. Ольга испустила протяжный стон.

— Не шевелиться! — строго предупредила ее Оксана, иначе будут начисляться штрафные баллы.

Мы все с интересом и большим возбуждением следили за приготовлением первого спортивного снаряда.

— Команды, на старт! — еще раз скомандовала Изольда, голос ее поперхнулся, не отрываясь она смотрела на сочащуюся щель Ольги пронзенную импровизированным могучим фаллосом.

В результате жеребьевки — первыми выпало выступать нам с Надей.

Я взял у Изольды три кольца, отошел на три метра от тела лежащей Ольги и не торопясь прицелился...

— Не подведи — прошептала мне Надя на ухо и провела рукой по головке полового члена.

— Не мешай — шепотом отогнал я прелестницу и метнул кольцо.

— Раз — вскрикнула Оксана и вся комната наполнилась аплодисментами других участников. Кольцо мастерски легло на лобок Ольги, нанизавшись на черный шкворень и представив

нашему взору затейливую композицию.

— Два — захохотала Оксана — а ты меткий Игорек.

— Так это моя бывшая жена, я долго тренировался, чтобы попадать ей в цель — оправдывался я.

— Три — крикнула Оксана, кольцо метко нанизалось на стержень, Ольга протяжно икнув — кончила...

— Технический перерыв — объявила Изольда.

Оксана подошла к лежащей Ольге, не спеша сняла кольца с шеста, вытянула и сам шест-стержень, протерла его. После этого поправила подушку, протерла возбужденное влагалище лежащей женщины махровым полотенцем и вставила стержень на место, до упора. Ольга опять дернулась.

Следующей кольца метала Надя. Было заметно, что она очень волнуется. Не много подавшись вперед и пожирая взглядом возбуждающую цель, она метнула кольцо... — и попала.

Восторг, град аплодисментов. С перевозбужденным хуем я бросился к своему партнеру по команде, стиснул в объятиях ее массивные груди, покрыл неистовыми поцелуями ее лицо, губы, шею.

В комнате — бесновались. Обнимались, поздравляли Надю. Женька украдкой похлопывал ее по полным ягодицам и даже запустил руку в промежность. Полная феерия.

Правда радовались мы рано. И второй и третий раз у Нади случился промах.

В досаде мы отошли в глубь комнаты, уступив место следующей команде.

Следующими были Инна и Евгений. Они грациозно выступили в своих нарядах на середину комнаты, прикрикивая: — Синие, вперед! Синие, синие. Видимо они заводили зрителей. Очень эффектно выглядел Евгений, гордо выступающий балетной походкой со стоящим камнем хреном, обвязанным синей лентой.

Инна начала по хозяйски, отстранив в сторону Оксану она сама подошла к Ольге, поправила подушки под ее задницей, вынула стержень, просушила влагалище. Снова плотно вогнала черный отросток в белую плоть.

— Только пошевелись! — пригрозила она Ольге.

Чтож Вы думаете, все три раза плутовка попала в цель. После этого она начала неистово бегать по комнате, зажигательно смеяться и вскидывать вверх правую руку как Лионель Месси после победного гола. — Ура! — кричала она.

Я посмотрел на Ольгу, она еще раз несколько раз дернулась. Я всегда знал, что моя бывшая жена — мультиоргазмична.

Евгений — подкачал. Из трех раз он смог попасть в цель лишь один.

Инна в раздражении хлопнула ладошкой по торчащему члену одноклубника.

— Замена — продекламировала Изольда... Они вместе с Оксаной и подоспевшим Жориком вынули мощный вибратор из лона лежащей женщины и помогли ей приподняться. Ольга кончила в очередной раз и виновато оглядела присутствующих...

После небольшого тайм-аута сменились участники и снаряд. На этот раз роль снаряда в результате жеребьевки выпала мне.

Я подошел к коврику и лег на него спиной, широко расставив в стороны ноги. Заботливая Оксана подошла ко мне и положила под ягодицы кожаную подушку. Полностью выгнув таз я практически встал на гимнастический мостик, максимально раздвинув ноги и направив член

в потолок.

Оксана подошла ко мне и надела на вздыбившийся отросток, что то типа не большого кожаного фартука, ну или точнее — куска прочной резины с трудом натянувшегося на мой перевозбужденный пенис.

— Чтобы не отбили ему яйца — пояснила она всем присутствующим — резиновые кольца, да на излете могут нанести ощутимую травму.

После этого, она улыбаясь, не спеша долго помассировала гелем мое достоинство, да так, что я и не понял — подготавливает ли эта маленькая девичья ручка мой прибор к предстоящим состязаниям или просто сама получает удовольствие от сексуальной энергетики зрелого мужчины.

— Замри, и не шевелись — строго приказала она мне.

— На исходную! — пригласила Изольда новых участников соревнований.

Следующей командой была — команда красных — Жорик и уже пришедшая в себя и улыбающаяся Ольга.

Первым метал снаряд Жорик. Его я конечно же не видел, но по затаившему дыханию залу понял, что он тщательно готовится в броску.

— Раз — выкрикнула Оксана, и я понял почему Ольга постоянно кончала — тяжелое резиновое кольцо, наскочив на мой член, больно ударило его по основанию и скатилось вниз по скользящему стволу. Зал заплодировал.

Я услышал радостный вскрик Жорика и залиvistый смех Ольги.

— Два — прокричал зал почти хором. Я интуитивно еще сильнее выгнулся, как бы помогая Жорику нагнать кольцо на основание моего члена, как бы подыгрывая ему. А в действительности — сам, все больше возбуждаясь от происходящего.

Третий раз — Жорик не попал. Понуро, с поникшей головой он спрятался за спины остальных участников.

Ольга не попала ни разу. Раздосадованная она подошла ко мне и ладошкой шлепнула меня по колышавшемуся органу.

— Не правильно, он шевелился — в досаде крикнула она.

— Протест отклоняется — пришла мне на выручку массовик-затейник Изольда — вполне естественно, что Игорь — перевозбужден и его фаллос пульсирует. Все законно, протест отклоняется.

Я самостоятельно поднялся, подошел к Наде и долго, протяжно поцеловал ее в губы...

Не много передохнув Изольда и Оксана построили опять нас по ранжиру, объявив о начале второго этапа соревнований.

Была произведена очередная жеребьевка. Изольда назвала этот раунд соревнований — «Обязательная программа». Что за этим стояло мы конечно — не знали.

Первой выступала команда красных, вторыми — выпала честь синим — Инне и Жене, и последними — вытянули жребий мы с Надеждой.

Освободили место и вперед выступили Ольга и Жорик.

Оксана подошла к Ольге, завязала ей глаза плотной, светонепробиваемой лентой. После этого — плотно связала ей руки на спине и поставила ее на колени. Зрелище было интригующее и возбуждающее.

Ольга опять уже начала усиленно сопеть ноздрями и выгибать груди вперед. Надо признать, что она была — абсолютно голая. Всю спортивную форму одежды нам было приказано снять

заранее...

Оксана подошла к Ольге, не спеша максимально развела ее ноги, как будто бы сильнее фиксируя тело на полу. После этого она сильным возбуждающим гелем обильно смазала промежность и соски спортсменки.

После этого она занялась Жориком, также плотно завязав ему глаза и руки за спиной она улыбаясь, не торопясь долго массировала его могучий, переполненный кровью отросток, долго втирая в него какой то крем.

— Шпанская мушка — шепнула мне на ухо стоящая рядом покрасневшееся Инна.

— Итак — вышла вперед Изольда — по свистку и с запуском секундомера спортсмен, на ощупь, интуитивно идет вперед и старается попасть своим членом в рот участницы своей команды.

На это дается одна минута. В идеале спортсменка должна умудриться заставить кончить своего напарника только губами и языком. Счет повторяю — идет на время. Если за минуту участники — не справляются — вводится дополнительное время. Спортсмену развязывают руки и он помогает своей команде руками. Если не справляются и за две минуты — развязываются руки и спортсменке. Но, повторюсь — это множество штрафных очков.

Мы с интересом следили за началом поединка, огромный член Жорика, как будто вырезанный из ствола черного дерева — непрерывно пульсировал и казалось, что Жорик кончит еще не начав соревнования.

Ольга — тоже была крайне возбуждена и торопливо ерзала по полу перевозбужденной мандой, как бы прорываясь в бой.

Раздался свисток. Жорик, перевозбужденный ожиданием ринулся вперед. Ольга максимально раскрыв рот, судорожно сглатывала готовясь принять в себя чудовищный инструмент.

Но Жорик промазал, и первый раз, да и второй попав только в ухо сидящей на полу женщины.

Кое как ему удалось вставить хуй в рот Ольге и она перевозбужденная принялась неистово сосать. Мы явственно слышали громкие почмокивания.

Но и Жорик был перевозбужден, организм сыграл с ним злую шутку. Войдя в ритм, он полностью отдался процессу, непроизвольно растягивая удовольствие.

— Минута — крикнула судья на линии Оксана. Она молнией подлетела к стоящему Жорику и мгновенно освободила его руки.

Жорик быстро и во всю силу полностью загнал взбесившийся член в податливый рот Ольги и не обращая внимания на ее стоны и слезы, начал усиленно долбить, полностью насаживая лицо Ольги на свой возбужденный отросток...

Надо отдать ему должное — он быстро кончил, полностью залив весь рот и все лицо Ольги тягучей ароматной вязкой спермой.

— Ха! — выкрикнул он — все.

— Минута двадцать три секунды — как автомат отчеканила не менее возбужденная Оксана. Ольга не в силах сидеть, повалилась на бок и начала быстро дергаться в множественных оргазмах.

Оксана развязала ее, помогла встать, вытерла лицо от липкой спермы и повела в соседнюю комнату не много отдышаться и придти в себя.

Надо признать честно — Оля потеряла много энергии...

Вторыми были — команда синих.

Как ни странно в этом случае все было по другому.

Оксана также связала руки и завязала глаза Инне, обильно натерла ее промежность чувственным гелем. При этом игриво улыбаясь не торопясь поиграла ее колечком вставленным в клитор. Инна тоже, с завязанными глазами — блаженно улыбалась и подыгрывала бедрами...

После этого Оксана завязала глаза и руки Евгения. Натерла его естество кремом и подала сигнал свистком к началу соревнований.

Как ни странно — Евгений быстро подошел в сидящей Инне и вложил ей свой член в рот.

Инна как будто только этого и ждала, с нескрываемым мастерством она начала порхать своим язычком вдоль основания члена Жени, время от времени мощно всасывая его в себя.

И тут я вспомнил с какой страстью она «пытала» стоящую на гимнастическом мостике Надю, буквально доводя ее до райского оргазма своими «крылышками колибри» и «язычком змеи».

Евгений вскрикнув — протяжно кончил.

— Сорок две секунды — произнесла довольная Оксана, видимо она тайно болела за эту команду...

Продолжение следует